



# A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

séíleg jelennek meg a Polgármesternél, mely küldöttség a város egyetlen népfürdő jellegű strandfürdőjének ügyét és több ezzel kapcsolatos dolgot kíván előadni. A küldöttségben résztvesz Palasovszky Sándor kormányfőtanácsos, dr. Vescery Sándor tisztí főügyész, Matyó Sándor tanár, Dömötör Sándor őrnagy vitéz Várady László gyógyszerész és Gruber József gyógyszerész.

## Szentesi specialitások

### Az önkéntes építésellenőrök

Nem vitás:  
A legújabb honspecialitás  
Az építést önkéntes ellenőrző...

Önző  
Jt számba soha nem jó,  
Csak ideális lelkiület  
Kevülhet  
Jt,  
Az elnök: Péter Ernő,  
Szigorral ügyel fel ő,  
A legkisebb tünet  
Sem véti el figyelmét  
S Bugyit  
Menten interpellálja,  
Ha látja,  
Kogy valamit  
Ján nem úgy építenek, mint kéne,  
Jlyenkor dus szellemének fölénye  
Nyilvánosságra kívánczokik.

Tagok  
Nem lehetnek halott  
Választók, sem kiásvott csontok itten  
(Mentsen meg Jsten!)  
Adott  
Esetben  
Költői berekben  
Született lények:  
Kivételes,  
Gascogni legények:  
Ök bármiként sem,  
Mert a szabályzat  
Szerint az állhat  
Tagok sorában, ki ideális...

Költő! a tollat  
(Babérod fonnyad!)  
Leteheted örökre máris.

Fala Eternit

Megjelent az új 250-es  
**PUCH** motorkerékpár  
Minőségben legjobb — árban  
legolcsóbb — hosszú részletre  
**Szergiusznál, Kossuth-utca.**

## Az iparosok és kereskedők jelölő ülése

### Egyelőre csak általánosságban vitatták meg az új közigazgatási törvénnyel kapcsolatban előállott helyzetet

A közeledő választásokra való tekintettel a szentesi iparosok és kereskedők mint előre jeleztük csütörtökön délután együttes ülést tartottak, hogy a majdan eljövendő választások alatt azon lehetőleg közös listával vegyenek részt.

Csütörtökön este 6 órakor jöttek össze a megbízottak az Ipartestület székházában. A kereskedők részéről Zsoldos László elnök, Hoffmann Sándor és Szántó Andor, az iparosok részéről pedig Halász József elnök, Zsoldos Ferenc jegyző, Orsz István és Szabó Mihály mint jelölő bizottsági tagok jelentek meg.

Az előadó ismertette megjelenésük célját. Kifejtette, hogy a városi képviselő testületi tagok megválasztása küszöbön van. A multban az iparosok és kereskedők részéről igen kevesen kerültek be a képviselőtestületbe, a jelen választásnál azonban még ennyire sem lehet számítani, mert

most csak 40 választott tagja lesz a városi közgyűlésnek. Leghelyesebb volna, ha közös listával szerepelnének, így azután nem forgácsolódna széjjel az erők és pontosan annyi iparos és kereskedő kerülne be a városi parlamentbe, mint amilyen százalékos arányban megegyeznek.

Az előterjesztés után megindult a vita és a tagok egymás között általánosságban beszéltek meg mi a legközelebbi tennivaló. Értesülésünk szerint a jövő hétre előkészítik azon kereskedők, iparosok és ipari munkások névjegyzékét, akiket jelölni akarnak a választásokra. Ugyanekkor dr. Farkas Béla főispán, vagy dr. Szeder Ferenc János országgyűlési képviselő elnökletével összülést tartanak, amelyen pontosan megállapítják, hogy a választandó városi képviselő tagok közül hány százalék lesz a kereskedő, az iparos és a munkás.

## Vasárnap avatják az evezősklub csónakházát

A legutóbbi esőzések miatt elhalasztott clubházavatási és regattasporhajó keresztelelési ünnepségeket folyó hó 14-én vasárnap tartják meg. Ugy tervezik, hogy délután fél 6 órakor lesz a clubházavatás és 7 órakor ugyancsak a Tiszaparton a társas clubvacsera, melyre az aláírási ivatek már körözik, mint hogy meghívókat ezuttal nem bocsájtanak ki. A vezetőség ezuton is meghívja a tagokat és hozzátartozóikat, valamint az egyesület sportbarátait.

Az ünnepség programja változatlanul a korábban megállapított keretek között fog lefolyni, a négyest az egyesület egyik díszelnökéről Farkas Béla főispánról, «Béla» névre nevezik el, a dublót «Revizió» névvel és a skiffet «Nyil» névvel jelölik meg, a négyes elnevezését és az ilyenkor szokásos pezsgővel való nyakon öntését, dr. Csörgő Károly alispáné, a dubló elnevezését, dr. Szeder Ferenc Jánosné orsz. gyűl. képviselőné, a skiffet dr. Négyesi Imréné polgármesterné vállalta. Impozáns látványban gyönyörködhetnek akik még nem látták a három gyönyörű regatta vízrebocsajtását és elindulását. Az első csónakban 5, a másodikban 3, a harmadikban 2 evezős fog ülni, akik evezős dressben várják a hajók elnevezését és vízrebocsajtását. Szombaton este ideérkezik Szegedről a Szegedi Csónakázó Egyesület trainere, aki vasárnap délután az ünnepség kezdetéig oktatói fogja a club evezőseit.

Az egyesület elnöksége ezuton is felkéri az aktív evezős tagokat, hogy szombaton délután és vasárnap egész nap minél nagyobb számban jöjjenek a csónakházba, hogy az oktatásnál jelen legyenek.

Az egyesület gondoskodott az omnibuszjáratok biztosításáról, melyek a Petőfi-szállótól indulnak délután és este, a jelentkezőkhöz képest, szükség szerint. A vacsera áll halpaprakásból vagy rántotthalból és turósesuszából, egy teríték ára 2 pengő. Cigányzenét Baktai Janesi zenekara szolgáltatja. Kedvezőtlen

idő esetén csak a clubvacserát tartják meg az urikaszinóban, este 8 órai kezdettel és ennek keretében tartják meg az ünnepséget, mert ezuttal már kedvezőtlen idő esetén sem halasztják el a clubvacserát.

## A vasárnapi országuti kerékpár versenyen a

**PUCH** kerékpárok kerültek ki győztesként

## A csehek beismerik, hogy Pecha hivatalos utasításra kémkedett

A hidasnémeti affér ügye még mindig elintézetlen. A csehek külföldön próbálnak maguknak némi elégtételt szerezni, de már az első lépésnél elakadtak. Tegnap délután ugyanis az angol alsóházban egyik képviselő interpellációt intézett a kormányhoz, amelyek során azt a vádat emelte Magyarország ellen, hogy ismét visszaállították a katonai sorozást. Henderson külügyminiszter azonnal választ adta a felszólalásra és kérte az interpellálót, hogy e tekintetben megfelelő adatokat bocsáson rendelkezésére, hogy a Népszövetség tanácsa elé terjeszthessék.

Az interpelláló képviselő nevét nem tudják, de valószínűleg cseh beugrasztásra tehetette, mert mint tudvalevő a magyar nemzeti hadsereg létszáma a trianoni szerződésben engedélyezett harmincöt-ezer főt sem éri el.

Pecha vasuti tisztviselő szerepe tegnapi szintén tisztázódott. A Prager Tagblatt, mely a kormány hivatalos lapja, beismerte, hogy Pecha hivatalos utasításra akart volna kémkedni, hogy Magyarországon titkos fegyverraktárak vannak. A Prager Tagblatt hírlorása, a cseh külügyminisztérium, tehát pontosan tudja, hogy mi volt Pechának a büne, ami miatt le kellett tartóztatni. A magyar sajtó nem szerezhetett tudomást Pecha Vincze szereplésének részleteiről, most végre kerülő uton, hivatalos cseh forrásból értesülhet róla, mi volt Pecha kémkedésének konkrét célja.

Hogy ilyen titkos arzenálok csak a cseh hivatalos körök fantáziájában léteznek, az nem változtat a tényen, való azonban az hogy Pecha megbízatása ilyen raktárak kikémlelésére szült. A szolidaritás, melyet a cseh kormány vállalt a tettenért kémme-

ALAPÍTÁSI  
ÉV  
1869

**SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR**  
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE \* CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1

**Betéteket \* Kölcsönöket**

a legjobban gyümölcsözöttet

a legjutányosabban folyósít

TELEFON-  
SZÁM  
45

**Magyar Ált. Hitelbank**  
terménybizományi raktára

**Buzát, árpát, zabot a legmagasabb áron  
veszünk! Csépléshez új zsákot adunk!**

**Terményraktárunkat**  
Kossuth-u. 19 alá helyeztük

**KERESKEDELMI TÁRSASÁG SZENTES, KOSSUTH-UTCA 19 SZÁM**

az idegesség, mellyel a cseh kormánykörök fogadták a cseh kém letartóztatását és a Prager Taglatt elszólása végérvényesen és megcáfollhatatlanul bizonyítják az ösz-szefüggést, Pecha Vincze szereplése és az intéző cseh körök között, de ez a bizonyíték megvilágítja azokat az információkat is, amelyekre az egyik angol képviselő hivatkozott interpellációjában.

**Nagy érdeklődés fogadta a kakasakeciót**

Mint ismeretes, a földmivélségi miniszter Szentes város gazdaközönsege részére több száz fajkakas kiutalását engedélyezte, melyeket a régi, levágott állapotban beszállítandó kakasok helyébe cserébe oszt ki. Csütörtökön már meg is kezdődtek a városi gazdasági hivatalban a jelentkezések a kakasokra s már eddig 50-nél több a jelentkezők száma, akik igényt tartanak ilyen cserekakasokra. A jelentkezések nagy arányából arra lehet következtetni, hogy tulajgyezés fog történni.

**A tót legény megütötte a kantával Etelt**

**Etel megbocsátott neki.**  
Bötes Márton tótkomlói tót napszámolegény kint dolgozott a mágoesi uradalomban, ahová Tóth Etel gyopárosi leány is elállt munkába. Egy alkalommal, amikor vizért ment a kútra Etel, ott találta Bötes Márton, aki vizet eresztett a saját kantájába. Összeszólalkoztak az elsőbbségi jogon, hogy ki töltsen meg hamarabb a kantát, amikor is Bötes Márton megsértette a leányt és kikapta kezéből az üres kantát, — hozzávágta a lábához, hogy nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A pénteki tárgyaláson a bíró felhívására Etel megbocsátott a gyopárosi tót legénynek, mivel az elvállalta az összes költségek megtérítését s így mindketten elutazhattak, Etel Gyopárosra, Bötes Márton pedig Fábriánba, ahol jelenleg szegődve van.

**Világhírű Puch  
kerékpárok**  
s varrógépek legolcsóbbak  
Szergiusznál, Kossuth-u.

**Adományok a múzeumnak.** Brüll György 22 drb. különféle papírpénzt, Wursher Mihály tanulóló 12 drb. különféle külföldi érepenzt és 36 drb. külföldi bélyeget, Krausz Sándor 18 drb. külföldi bélyeget, Fodor Imre 1 drb. hadi csákányt, Palesó József 1 drb. régi pipát, Csizmadia Lajosné, egy üvegbe benövesztett uborkát adományoztak. Vétel 1 drb. néprajzi tárgy.

**Szentesen 1930 augusztus 1-re felmondhatók a lakások**

**A népjóléti miniszter lakásfelszabadító rendelete a napokban jelenik meg — Csongrádon már ez év augusztus elsején szabad felmondás lesz**

A népjóléti miniszter lakásfelszabadító rendelete a napokban jelenik meg. E szerint a lakások és lakásnak tekintendő lakások bérletét a tulajdonos a következő városokban ezévi augusztus 1-től kezdve szabadon felmondhatja: Csongrád, Hajduböszörmény, Hajduhadház, Hajdunánás, Hajduszoboszló, Kisujszállás és Turkeve városokban 1929 november elsejére, vagy későbbi időpontra.

Szentes, Cegléd, Gyula, Jászberény, Karcag, Kiskunfélegyháza, Makó és Nagykőrös városokban pedig 1930 augusztus elsejére, vagy későbbi időpontra.

**A csehek letartóztattak három magyart, akik véletlenül átlépték a határt**

**Öt nap után ketten kiszabadultak, de a harmadik, mert leventeigazolványt találtak nála, fogságba maradt**

Julius 4-én egy három tagból álló társaság indult el a cseh határon lévő Kasznok—Vajdáról Elsőkérd felé. Útközben eltévedtek Egyszerre csak azt vették észre, hogy cseh fináncok közelnek feléjük. A társaság tagjait: Ifj. Debreczeni Endrét, Molnár Imrét és Jaeger Borist a határőrök bevitték Kassára, ahol öt napig fogva tartották őket, annélkül, hogy kihallgatták volna őket. A hatodik napon a csendőrőrsparancsnokságra kerültek, hol meg-

mozgatták az egész társaságot. Ifj. Debreczeni Endrénél egy régi levente igazolványt találtak, mely arról szólt, hogy kedvezményesen áron vásárolhat ruhát. A csendőrőrsparancsnok ifju Debreczeni Endrét erre letartóztatta. Kijelentése szerint erre az indította, hogy a magyarok Hidasnémetin letartóztatták, szerinte ártatlanul Pecha Vinczét és most majd Debreczeni sem fog „legalább husz esztendeig“ szabadulni. Molnár Imrét és Jaeger Boriskát pedig áttoloncolták a határon.

**Itéletidő Romániában**

**Az Orient Express csak 16 órai késéssel érkezett Bpestre**

Az Orient Expressnek, mely a Balkánt köti össze a nyugattal, tegnap reggel, menetrend szerint 6 óra 52 perckor kellett volna Lőkősházára, a magyar határra érkezni, a vonat azonban az előirt időben nem futott be. A Lőkősházai állomástönökség néhány óra várakozás után felhívta az aradi pályaudvart, de itt sem tudtak felvilágosítást adni az expresszról. Későbbben Arad értesítette Lőkősházát, hogy a vonatot valószínűleg szerencsétlenség érte.

Csütörtökön délután Kolozsvárról telefonértesítés jött Budapestre, mely részletesen beszámol az Orient express elmaradásának okáról. A jelentés szerint két nap óta viharos időjárás uralkodott az egész Románia területén. Az állandó szél szerdán este orkánná fokozódott. A délkeleti Kárpátokban tomboló fergeg fákát szakított ki tövestől és sok helyen hegyomlást okozott s így a szorosokban elhúzódo vasuti vonalakat egy-egy helyen annyira

elbarrikádozta, hogy a pályák megtisztítása napokig is eltarthat.

A háromszéki síkságon a Nemere olyan erővel pusztított, amilyenre évek hosszú sora óta nem volt példa. A székely körvasut 36 óra óta nem közlekedik. Sokkal rosszabb volt azonban a helyzet Nagyszében, Fogaras és Brassó vidékén, ahol a kiinduló vonatoknak vissza kellett térniük, mert az orkán erejével a mozdonyok nem tudtak megbirkózni. Brassó és Bukarest között teljesen megszűnt a vasuti forgalom, de megszakadt a telefonösszeköttetés is. A havasok között mély szakadékokban futó vasutvonal egyik másik helyen teljesen eltűnt, eltemették a leomló kősziklák és a meredek oldalról lezuhanó hatalmas fenyők. A jégesővel párosult orkán ezeken a vidékeken a termést teljesen megsemmisítette. Az expresszvonat sebességével száguldó vihar szénakazlakat szórt széjjel és házakat döntött össze. Az itéletidőnek több halálos áldozata van.

A bukaresti vasutigazgatóság a munkások ezreit küldötte a brassó-bukaresti vonal helyreállítására, ez azonban igen nehezen ment.

Az Orient Express nagy viszonytagságok között pénteken délelőtt 16 órai késéssel végre befutott a Budapest nyugati pályaudvarra. A késés oka a rettenetes időn kívül az volt, hogy Brassó és Botfalva között az express befutóit a segítségére küldött vonatba.

**Északi esőzés következtében lassan halad az aratás**

A szeszélyes időjárás, mely a mult heti két kánikulai forróságu nap után hirtelen lehűlést hozott esővel nagy mértékben hátráltatja az aratási munkálatokat, melyek az ország minden részében folynak. A ledült gabona szemei a hőség következtében megszorult, az álló gabona azonban nem szenvedett a kánikulától de ennél meg az a baj, hogy nem tudott mindenütt beérni s így különösen a mostani időjárás mizériái közepette alig remélhető valami fordulat a terméskilátásokat megjavítsa.

Szükséges volna, ha egy pár héttig napos, de nem kánikulai időjárás következne, mely alatt az aratási munkálatokat zavartalanul be lehetne fejezni s ha már a buza gyenge közepes terméskilátásain ugysem változtathatna ez az idő sem, semmi esetre sem kívánatos az esőzés, mely a ledült gabona rothadását idézné elő s még a mai gyenge kilátásokat is veszélyeztetné.

**Szegeváriak, ha bálba mennek...**

Bárány Jánosné született Katona Rozália szegevári fiatalasszony feljelentette a bíróságon Bárány Illés szegevári lakost, hogy május 11-én este, amikor Magyar János kovácslegény és még két nő társaságában a bálba ment, utjába állott, mindennek elmondta s végül pedig kétézben leköpte.

A bíróság kihallgatta tanuként az asszony béli kiserőjét, Magyar Jánost, aki elmondotta, hogy mikor a nevezett alkalommal a bálba mentek, Bárány Illés egyszerre csak elibük ugrott, az asszonyra rákiáltott, hogy „Ne gonyolódj Rozi!“ A tanu szerint Rozinak egyáltalában nem volt szándékában gonyolódni a legénnyel, jókedvién nevetgéltek, az igaz, de ez nem vonatkozott Bárányra, aki egyébként az asszonynak régi haragosa. Bárány ezután kétszer leköpte az asszonyt.

A bíróság tanuként hallgatta ki Bárányt is, aki szigoru bütetést kért Bárány Illésre. A bíróság meg is ítélte a menyecske igazát s a magáról megfeledkezett köpködő legényt hat napi elzárásra átváltoztatható 30 pengő pénzbüntetésre ítélte. Bárányt megnyugodott az ítéletben s megköszönve a bíró szives jóságát, elégtételeinek teljes tudatában hazament Szegevárra.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy legujabb külföldi minta gyűjteményem a legujabb mintákkal megérkezett. — Elvállalok: **szoba- és cimfestést, valamint mázolás is** a legdiszesebb és legjobb kivitelben. Szives pártfogást kér: **Gulyás János** szoba-festő, cimfestő és mázólo-mester, Szentes IV. kerület, Soós-utca 15 szám.

Jön!

Csütörtökön  
Mary Johnson és  
Werner Fütterer.

# Játék az élettel

(Játék a halállal!)  
(A cirkusz hőse)  
Nyolc fejezetben

Jön!

Jön!

## Budapesten keresik a Riviera tündére gyilkosát

A mult esztendő nyarán a lainzi állatkert mellett egy női holttestet találtak. Az áldozat feje a felismerhetetlenségig össze volt roncsolva, mert a tettes azonfelül, hogy több revolverlövéssel megölte, a mellette talált spirituszkockák tanúsága szerint el is akarta égetni. A gyilkos máglyát rakott a holttest felett, meg is gyújtotta és othagyta. Ez azonban nem égett meg, hanem csak megpörköldött.

A felismerhetetlenségig összegegett nő arcát a bécsi rendőrség egy különleges eljárással rekonstruálta, de még így sem sikerült az áldozat kilétét megállapítani. Május derekán a bécsi rendőrség muzeumát meglátogatta egy bécsi fogorvos, aki az ott kiállított maszk arcvonásából azonnal felismerte, hogy Saffner Katalin bécsi nővel azonos, akinek néhány évvel ezelőtt javította a fogorvos. Ezenkívül jelentkezett egy triezsi hotelportás is, aki szintén igazolta, hogy a meggyilkolt Saffner Katalinnal azonos.

Miután így megállapították a személyleírását a környezet után érdeklődtek. Kiderült, hogy a nő negyven éves és néhány évvel ezelőtt egy rivierai pensió tulajdonosa volt hosszú éveken keresztül. Itt ismerkedett meg Fellner András Henrik nevű székesfehérvári kereskedővel, ki igen szűkös anyagi viszonyok között élt. A jómegjelenésű kereskedő elszédítette az asszonyt, akit hamarosan feleségül is vett. Fellner abban az időben az »Európai Hotel« című almanachot adta ki és ehhez az asszony is nagy összeggel hozzájárult. Az a körülmény, hogy a férj nem jelentette be felesége el-tünését, nagyon gyanús volt a rendőrség előtt. Utánanéztek Fellner előéletének és kiderült, hogy büntetett előéletű ember. A bécsi rendőrség ezen adatok birtokában azonnal a férjet, Fellner Andrást gyanúsította a gyilkossággal és mivel a szálak Magyarországra felé vezettek, tegnap Budapestre érkezett Vahl tanácsos. Egy óra sem telt bele Vahl tanácsos megérkezése után, a budapesti rendőrség máris megtalálta az első nyomot, mely Virág Rezső ügyvédhez vezetett.

Két esztendővel ezelőtt megjelent irodámban egy igen elegáns hölgy — mondta az ügyvéd. Fellner András Henrikné néven mutatkozott be és elmondta, hogy 1925-ben ismerkedett meg férjével a Rivieran, akinek megtakarított pénzének legnagyobb részét átadta neki. Rövidesen megtudta, hogy férje idegen nőkre költötte a pénzt, ezért ellene feljelentést akar tenni és a válóper megindítja. A válóper tárgyalására határnapul július 28-ika volt kitűzve, mondta az ügyvéd, de az asszony nem jelentkezett többé, így a pert meg is kellett szüntetnem. A válóper tárgyalása 28-ára volt kitűzve, a gyilkosság pedig 17-én történt.

A rendőrség megállapította, hogy Fellner a gyilkosság idején Bécsben tartózkodott, tehát feltehető, hogy ő volt a tettes. Délután folyamán az Ötvös-utca egyik szabónője jelentkezett, aki elmondotta, hogy karácsonykor nála járt Fellner egy angol hölgyvel, akit feleségének mutatt be. A további nyomok a Pod-

maniczky-utcai István király szállóhoz vezettek, de innen néhány nap után elmentek.

Az esti órákban jelentették a rendőrségen, hogy Fellnert három nappal ezelőtt Abáziában látták.

Bebizonyosodott az is, hogy Saffner Katalinnak körülbelül százezer pengő körüli vagyona volt. Valószínű az is, hogy a gyilkos, miután

megölte, utána ki is rabolta.

**Fellner András Henriket Abáziában letartóztatták.**

Abáziából jelentik: A lainzi gyilkosság tettesét, Fellner András Henriket csütörtökön este Abáziában Adriatica panzió halljában letartóztatták a bécsi rendőrség távirati megkeresése alapján.

## Majdnem végzetes baleset ért egy autót a Bartha János-utcában

**Az autó belezuhanat egy gödörbe s tengelytörést szenvedett**

Csütörtökön este félnyolc óra tájban a Bartha János utcában Weiss Jakab gabonakereskedő háza előtt egy vidéki autó várakozott utasaira, akik a házban tartózkodtak. Mikor a vendégek a házból kijöttek, a sofőr fordulni akart a menetiránynak megfelelően s evégből, be akarthát-rálni a Kristó N. István utcában lévő üzlet ajtaja elé. A sofőr nem lévén ismerős a helyi viszonyokkal bátran irányította hátrafelé a kocsi-t, de éppen akkor mikor megállt a kocsifordulattal lassu tempóban tovább akart indulni a kocsija bezuhant abba a másfélméter mélységű árokba mely az utca szélén éktelenkedik s amelyet egy kis feketé kerékvető karón kívül semmi se jelez a kocsivezetőknek.

Szerencsére, a gép csak lassan ment, mert máskülönbön pozdorjává tört volna. Így is azonban a kocsis eleje lezuhant az árok fenekéig

a hátulja pedig felágaskodva maradt. A gépen egyedül ülő sofőrnek semmi baja nem történt, bár a kormánykerékre esett, azonban a kocsi első része és tengelye annyira megsérült, hogy javítóműhelybe kellett szállítani. Az autót egy teherautó vontatta ki az árokból hosszú láncok segítségével.

A gép gazdája kártérítési pert indít a város iránt, amiért könnyen végzetessé válható balesetnek az volt az oka, hogy a kellő óvintézkedési szabályokat nem tartották be és nem látták el az utat a szükséges jelzőkarókkal, amiket bárki könnyen felismerhet. A kártérítési pernek talán meg lesz az a kivánatos eredménye, hogy végre a mérnöki hivatal intézkedni fog a közveszélyes esatorna befedése iránt mely nemcsak a kocsit, de a gyalogjárók forgalmát is állandóan veszélyezteti.

## Kanász Nagy Lajos gabonabevásárlót a bíróság elítélte a Kisgazdaszövetség megsértése miatt

**A Kisgazdaszövetség februári közgyűlésének epilógusa**

A Kisgazdaszövetség februári közgyűlésén Kanász Nagy Lajos szentesi gabonabevásárló, amikor töle a pénztáros a tagsági díjak befizetését kérte, azt a kijelentést tette a szövetség vezetőségére, hogy: „Jellemtelen személyek kezére nem bízok pénzt.” Ezért a kijelentéséért a Kisgazdaszövetség vezetősége feljelentést tett Kanász Nagy Lajos ellen a bíróságon, amely ügyben pénteken tárgyalt dr Szabó Gyula Antal kir. járásbíró.

Kanász Nagy Lajos kihallgatása során kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek. Azzal igyekezett magát menteni, hogy abban az időben 14.000 pengő tünt el a gazdaszövetség üzletvezetőjének kezén s hogy a szövetség vezetősége is felelős a kárért, ami az egyesület érte. Vádolt beismerte, hogy a sértő kifejezéseket használta, de azzal védekezett, hogy őt is megsértették akkor s emiatt fel volt nagyon háborodva.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

**Vasárnap, július hó 14-én három előadás!**

Fél 5 órakor mérsékelt, fél 7 és fél 9 órakor rendes helyárak mellett színre kerül:

**Tolsztoj Leo világhírű regénye**

## KOZÁKOK

12 felvonásban. — Ez a hatalmas filmóriás kiállítás, játéktechnika és izgalom tekintetében felülmúlja még az eddigi világhírű Metró filmeket is. — Főszereplők:

**JOHN GILBERT és RENÉE ANDRÉE.**

**Kiváló kíséző műsor!**

Déló Nagy Bálint a Kisgazdaszövetség pénztárosát hallgatta ki tanuként ezután a bíróság, aki elmondotta, hogy az említett alkalommal Kanász bent járt nála a szövetség helyiségében, amikor töle a két év óta elmaradt tagsági díjakat kérte, majd pedig szemrehányással illette, amiért szintén részt vett abban az akcióban, amelyet Bálint Józsefék Józsi Bálint ellen kezdtek a közgyűlés után. Kanász ekkor indiatosan jelentette ki, hogy: „Jellemtelen emberek kezére nem bízok pénzt.”

Papp Imréné, a szövetség szolgáinak felesége a következő tanu, aki szintén hallotta Kanász Nagy Lajos sértő kijelentését, amit a gazdaszövetség vezetőségére tett.

A tanukat a bíróság megeskette vallomására, majd kihirdette ítéletét, mely szerint becsületsértés vétségében mondotta ki bűnösnek Kanász Nagy Lajost, akit ezért 15 napi elzárásra átváltoztatható 80 pengő pénzbüntetésre ítél s kötelezte az ügyvédi költségek megfizetésére is.

A vádlott az ítélet ellen felebbezést jelentett be.

## Motorkerékpár és teherautó karambolja

Az evangélikus templom előtti Luther-téren pénteken reggel öt órakor egy teherautó összeütközött egy vele szembejövő motorbiciklivel. A teherautó elütötte a motorkerékpárost, aki a járdára zuhanat, de semmi baja nem történt sem neki, sem a gépkocsijának.

Az arra cirkáló rendőr igazolására szólította fel egy teherautót, mint a motorkerékpár vezetőjét és jelentést tett a rendőrségen a karambolról, mely csak véletlen szerencsének köszönhető, hogy emberáldozatot nem kívánt.

A rendőrség megindította a vizsgálatot, hogy kit terhel a felelősség a karambol előidézéséért.

Szentes megyei város polgármesterétől 6846/192 szám.

## Hirdetmény

(Régi kakasok kicserélése)

A földművelésügyi minisztérium még az év folyamán fajkakasokat oszt ki. Ertesitem ennél fogva a tenyésztőket, hogy mindenki, aki régi kakasát beszolgáltatja, helyébe díjtalanul kap vörös izlandi, vagy fehér leghorn tenyészakaszt. A beszolgáltatót régi kakasokat levágot állapotban 2 pengő ellenében a tenyészítő visszakaphatja. Kötelezni kell a tenyésztőnek magát arra, hogy idegen kakast nem tart.

Azok, akik kakasait kicserélni óhajtják, folyó hó 18. napjáig jelentkezzenek a városháza 28 számú helyiségében.

Szentes, 1929 július hó 9.

Dr Négyesi Imre s. k. polgármester.

**Hiába!** a legjobb cséplőszén és a legszárazabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis csak **Lantos vásártéri telepen** kapható.

# Építetők figyelmébe!

**Ha jól és olcsón akar építkezni keresse fel Janó János képesített ács mestert Szentesen. Elvállal:**

**mindennemű ács munkát, új épületek tervezését, régi épületek átalakítását — Tervvel és költségvetéssel bárkinek szívesen szolgálok — levelező-lap hívásra házhöz megyek!**

**szemere Bertalan utca 18.**

# ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

**Elsőrendű Myslovitz porosz-,** valamint hazai dorogi, továbbá **salgótarjáni és tatai tojásbrikett cséplőszén**

**már előjegyezhető a ZSOLDOS Részvénytársaságnál, igen előnyös árak és kedvező fizetési feltételek mellett!** Telefonok: 5, 72 és 77 szám.

A legjobb minőségű porosz- és bányakokszra, valamint szegedi légszszkoksza is veszünk fel megrendeléseket — I. a. **bükk-tüzifa** állandóan kapható a ZSOLDOS-TELEPEN és megrendelhető a városi irodában. — (Kenyérgyár-épület).

A muzeum nyitva d. e. 9—12-ig és d. u. 3—6-ig.

**A kozákok.** Ritkán látunk filmet, amelynek ilyen forró ritmusa volna. Zsúfolva van ez a film tűzzel, villámlással, forrósággal, eseménnyel. Szinte érzi az ember a vér és mámor szagát, a jókedv harsogását, az indulatok szélvészét, az idyllek édes vadvirág illatát. A bravuros szépségű Tolsztoj regény lázas szivverése John Gilbert szikrázó tüzi játéka. Renée Adorée is meghatóan közvetlen és jó. Az elővétel a film ismeretlen kiváló voltára tekintettel feltétlenül ajánlatos. Vasárnap három előadás.

**Kiss Sándorné**  
(DOBROY HÁZ)

**kézimunkái**

a legolesobb

**Cséplő szekrény javítására gyakorlott**

**kisegítő gépészt**

alkalmaz gazdaság

Közelebbi megtudható Gazdasági Egyesületi szolgánál.

Kétszobás padolt udvari lakás kiadó. Harueker utca 31 alatt. 472

Legolesobbban vásárolhat legjobb és legszebb paprikát

**Schultznál**  
(a posta mellett)

- 1 kgr csemege édesnemes 8 P
- 1 kgr édesnemes paprika 7 P
- 1 kgr félédes (gulyás) 6 P
- 1 kgr rózsapaprika 3 P
- 1 liter 50 százalékos törköly 3 P

Felelős szerkesztő és kiadó:  
**HORVÁTH ANTAL**

Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsajtóján  
Szentés, Kossuth-utca 19.

Rákóci Ferenc-utca 68. számú **Kása féle telep sürgősen eladó**

Értekezni lehet ugyanott **Üzlettársat keresek** ugyanoda tőkepénzzel független magán-embert!

**Kocsist** keres szódavíz ki-hordásra azonnalra Göbolyos szikvizgyár.

Röhla Antal könyvkötőmester Bé-ládi u 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz. alá költözött.

**Eladó** a Nagyörvény-utca 4 szá-mu ház előnyös feltételek mellett. Értekezni vitéz dr Bonczos Miklós ügyvédnél, Szentés, Horváth Mihály-utca 19 sz. 458

**Gyászruhák**

minden nagyságban állandóan kaphatók

**Molnár Áruházában**

Kossuth-utca 8. 366

**Vízvezetékszerelést**

és javítást, fürdőszobák, kútfók szerelését, javítását és mindennemű e szakba vágó munkát pontosan vállalja és jutányos áron

**Füsti Molnár János**

kútfúró és szerelő, Kis-görgős-utca 6 szám

Árajánlattal készséggel szolgál!

**Nyári kirándulásra**

hordozható gramofonok lemezek **Szergiusznál** Kossuth-utca

Gazdálkodók és aratók figyel-mébe ajánljuk elsőrendű uradal-mi, téli vágású, porzsólt, sózott

**szalonnánkat,**

különféle **pálinkánkat**

és pusztamérgesi **fajborunkat**

nagyon előnyös árban.

**Kasza és kasza-felszerelések**

növényvédelmi szerek és

**manilla** olesó áron be-szerezhető a

**HANGYA**

**ÜZLETEKBE**

Telefon 35.

Megnyílt az

**Uj temetkezési vállalat**

Kossuth-utca 14 szám alatt (Dobray-féle ház)

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy temetkezési vállalatot nyitottam, ahol egyszerű és diszes temetések rendezését pontos, figyelmes és lelkiismeretes kiszolgálással a leg-méltányosabb árban vállalom. Raktáron tartok:

**egyszerű, diszes, érc, valamint fakoporsókat**

és koszorukat nagy választékban. A mai kornak megfelelően úgy az egyszerű, mint a legdiszesebb ravatalozásokat eszközölöm. :: Kérem a n. é. kö-zönség szives támogatását.

Tisztelettel:

**Szabó János temetk. vállalkozó**

Szentés megyei város igazolóválaszt-mányának elnökétől.

6785/1929 szám.

**HIRDETMÉNY**

Közhirre teszem, hogy Szentés megyei város igazolóválasztmánya az 1929. évi XXX. t.-c. alapján meg-éjtendő képviselőtestületi tag választásoknál használandó városi választási névjegyzéket elkészítette s az alapul szolgáló országgyűlési képviselő választók folyó évre érvényes névjegyzékéből a kihagyottak jegyzékében törölte azoknak a nevét, akik nem rendelkeznek az 1929. évi XXX. t.-c. 41 §-ában foglalt vá-lasztói jogosultsággal.

A kihagyottak jegyzéke Szentés város 42. számú tanácsstermében 1929 július hó 10-étől július hó 15-éig a hivatalos órák alatt 8 órától 2 óráig közszemlére tétettek ki.

A névjegyzékek ellen a közszem-lére kitétel ideje alatt mindazok, akiknek a nevét törölték, felebbe-zéssel élhetnek Csongrádvármegye alispánjához címzetten. A felebbe-zések a városi közigazgatási iktatói hivatalnál nyújtandók be.

Szentés, 1929 évi július hó 9.

Dr. Csörgő Károly s. k. alispán az igazolóválasztmány elnöke

**Tyukody**

**cukrászdában**

Fagylalt, jegeskávé,

Krémek **állandóan** Parfaik

**kaphatók**

Tejszin-hab és Jég

Szentés város igazolóválasztmányá-nak elnökétől

6785—1929 szám.

**Hirdetmény**

Közhirre teszem, hogy az elnök-letem alatt működő igazolóválaszt-mány Szentés megyei város leg-több adót fizetőinek névjegyzékét elkészítette.

A névjegyzéket Szentés város 42 számú tanácsstermében az 1929. évi július hó 10-étől július hó 15-éig bezárólag a hivatalos órák alatt 8—2 óráig közszemlére teszem ki.

A névjegyzék ellen az 1886. évi XXII. t. c. 33 §-ának 4 bekezdése alapján a közszemlére tétel ideje alatt fellebbezéssel lehet élni Csongrádvármegye alispánjához címzetten.

A fellebbezés a városi közig. iktató hivatalban nyújtandó be.

Szentés, 1929. évi július hó 9-én.

Dr Csörgő Károly s. k. alispán az igazolóválasztmány elnöke

**Olesó!! Kitünő!!**  
Tejoltásra használjon  
**ZENDUS-TEJOLTÓT**

Próbaiüveg 80 fillér 120 l. tej megoltásához elegendő

Kis üveg 1.50 fillér  
Nagy üveg 2.80 fillér

Kapható:

**vitéz Várady László**

gyógyszertárban  
Vásártér, Kossuth-u. 36 szám.  
Telefon 17.

**Rádió-műsor**

Szombat, július 13.

9.15. Eugen Stepat orosz balalajka-zenekar hangversenye.

9.30. Hírek.

9.45. A hangverseny folytatása.

11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízállás jelentés magyarul és németül.

12. Déli harangzó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05. A m. kir. honvédegyalgezer zenekarának hangversenye.

12.25. Hírek

12.35. A hangverseny folytatása.

13. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

14.30. Hírek, élelmiszerárak.

16.00. Kovács Mihály: „A harangról.“ Felolvassa dr. Koncz Sándor.

16.45. Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés, hírek.

17.10. Dr. Szilágyi Imre magyar hegedűestje, cigányzenekari kísérettel.

18.00. Thury Lajos novellái: 1. A bitang és a felesége; 2. Az asszony okosabb. Felolvassa Koppány Erzsi.

18.30. A Székesfővárosi Zenekar hangversenye a városligeti Iparcsarnok előtti zenepavillonban.

19.45. Operettelőadás a Studióból. „Gyurkovics-fiúk“, dalosjáték 4 felvonásban.

22.00. Pontos időjelzés, időjárásjelentés és hírek.

Majd Rigó Janesi és cigányzenekarának hangversenye az Emke kávéházban.

Jó családból való fiut

**tanoncnak**

telvesz a Turul nyomdaintézet  
Középiskola megkivántatik.

**PÉNZKÖLCSÖNÖKET**

minden előzetes költség nélkül gyorsan folyósítatok, váltókölcsönt konvertálok, 35-45 éves hosszulejáratu pénzt földbirtokra

Irodámban minden néven nevezendő pénzkölcsön ügyében díjtalan felvilágosítás!  
**DARÓCZY PÁL** gazdasági segédtitkár Szentmihály-utca 4. Szeged

**HANGYA FATELEP**

legolesőbban szállít azonnal bármily mennyiségben

elsőrendű dorong és korhadmentes, száraz, hasábos, fuskózott és aprított bükk-tüzfát, l.a. diókekszot, poroszsziléziai darabos szenet (Hindenburg tárna) kétszer mosott **porosz kovács-szenet!**

Pontos és előzékeny kiszolgálás. Megrendelések Erzsébet-téri közp. irodánkban és Klauzál-utcai telepünkön eszközölhetők. Telefon: közp. iroda 35. Fatelep 164 sz.

Vasárnap délután 2 órai kezdettel

a Kaszinóban

**nagy kugliverseny**

lesz, melyen I. díj egy bárány, II. díj egy doboz szivar, III. díj 100 darab cigaretta

**Állandóan friss sör csapon**

Kitünő ételek és italok

Kiváló tisztelettel **Ifj. Soós József** a Kaszinó bérloje

Tudja Ön,

hogy mi a reklám



Az Ön legjobb, leggyorsabb, legmegbízhatóbb és legolesőbb ügynöke

Ötletes és hatástkeltő reklám és propaganda-nyomtatványokat tervez, készít, gyorsan és olesón szállít a

**„Turul“ nyomdaintézet**

Szentes, Kossuth-utca 19. szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája  
Vonalzó intézet • Könyvkötészet • Gummibélyeggyártás

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy **asztalos műhelyemet Bercsényi-utcából a Deák Ferenc-utca 60 szám alá helyeztem át**

Elvállalok cséplő-garnitúrák és arató gépek javítását, valamint épület- és bútortasztalos munkákat! Tervvel és költségvetéssel díjtalanul szolgálok. Szives pártfogást kér:

**Földvály Nagy István**  
asztalos-mester.

**Megnyílt**

az új fényképezési műterem  
**Petőfi-utca 4 szám alatt**

**Utastorgalmunk**

nagymérvű emelkedése elveink helyességét igazolta. Elvünk olesón a legjobbat nyújtani. E lap előfizetőinek támogatását hálisan azzal kívánjuk viszonzni, hogy egyre emelkedő kiadásaink dacára

**20 százalékot** adunk hatóságilag megállapított szobaárainkból **10 százalékot**

olesó éttermi árainkból (P 1.50-es menüt kivéve.) **Semmi**

kocsiköltsége nincs, mert szemben vagyunk a Keleti Pályaudvarral **Park - Nagyszálloda.**  
VIII., Baross-tér 10 szám.

Az  
**Alföldi Friss Ujság**  
előfizetési

árai:



Egy hónapra . . . 1 P 50 fillér  
Negyedévre . . . 4 P 50 fillér  
Félévre . . . . . 9 P — fillér

Előfizetni  
lehet a kiadóhivatalban  
Kossuth-utca 19 szám alatt  
Telefonszám: 170.

**Nemzeti Hitelintézet R.-T. szentesi fiókja**

Telefon: 36.

Alaptőke és tartalék 3,000.000 pengő.

Telefon: 36.

**KÖLCSÖNÖK**

váltó és folyószámlára a legolesőbb kamattételek mellett. Rövidlejáratu kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

**BETÉTEK**

takarékkönyvecskére és folyószámlára megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

**Értékpapírok** vétele és eladása, idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard üzletek, óvadékok és hitellevelek, régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzletet **lebonyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett**